

Обслуживание сельскохозяйственной техники

Использование самой современной техники и технологий в сельском хозяйстве нашей страны приводит к увеличению урожайности сельскохозяйственной продукции. Конечно, учитывая стоимость современных технологий, он требует длительного, максимального использования. Одно из основных решений этого - необходимость своевременного обслуживания современного оборудования специалистами, точное знание необходимых настроек оборудования, а также использование конкретных установок и технологических процессов.



15 мая 2021 года в Кашкадарьинской области с участием фермеров был организован Республиканский семинар, организованный узбекско-американским совместным предприятием «УзКейссервис». В рамках сотрудничества института и предприятия «УзКейссервис» профессорско-преподавательский состав института принял участие в семинаре. Состоялся обмен мнениями по обслуживанию, использованию современной сельхозтехники, необходимым наладкам в оборудовании, даны рекомендации.



Пресс-служба ТИИМСХ